

Nr. 2072

Data: 18.05.2023

## PROCES VERBAL

încheiat azi 18.05.2023

cu ocazia *selectării dosarelor de concurs* depuse în vederea participării la concursul de recrutare organizat în data de 23.05.2023 pentru ocuparea postului unic de Administrator vacant din cadrul Compartimentului Dezvoltare Publică

În urma anunțului privind organizarea concursului de recrutare pentru ocuparea postului unic de Administrator vacant din cadrul Compartimentului Dezvoltare Publică din aparatul de specialitate al primarului comunei Jebel, la secretariatul comisiei de concurs au fost înregistrat 1 dosar, după cum urmează:

Pentru funcția contractuală de execuție *Administrator*, Compartimentul Dezvoltare Publică a fost depus 1 ( un ) dosar de concurs, respectiv:

- dosarul cu nr. 2001/12.05.2023

Comisia de concurs a analizat dosarul de înscriere care a fost depus în termenul limită de depunere a dosarelor de înscriere la concurs, respectiv 15.05.2023, privind modul de îndeplinire a condițiilor generale și specifice de participare la concurs, constatând următoarele:

<i>Nr. crt.</i>	<i>Nr. dosar</i>	<i>Funcția publică de execuție vacantă pentru care candidează în cadrul compartimentului Dezvoltare Publică</i>	<i>Rezultatul Selecției dosarelor de concurs</i>	<i>Observații</i>
1	2001/12.05.2023	<i>Administrator</i>	ADMIS/RESPINS	

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, în urma verificării documentelor s-au constatat următoarele:

- a fost declarat „admis” - 1 candidat;
- a fost declarat „respins”- 0 candidați.

Proba scrisă a concursului de recrutare se va susține în data de 23.05.2023, ora 10:00 la sediul UAT Comuna Jebel, județul Timiș, nr. 251. Interviuul se va susține în termen de maxim patru (4) zile lucrătoare de la susținerea probei scrise.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și interviu, candidatii nemulțumiți pot depune contestație în termenul legal.

Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces verbal.


**Comisia de concurs:**

**Președinte:** Dl. Cuvejdian Adrian Radian

**Membri:** Dl. Filip Marius Adrian

D-na Ilban Anuta

**Secretar:** D-na Bogdan Nicoleta Gabriela



The image shows three handwritten signatures in blue ink, each written over a horizontal line. To the right of the signatures is a circular official stamp in blue ink. The stamp contains the text: "ROMANIA" at the top, "COMUNA JEBEL" in the center, "2" below it, and "Judetul Timis" at the bottom. There are small asterisks on either side of "COMUNA JEBEL".